

ОТ-ДЫ-ХА-ЕМ!

ПОД ЭГИДОЙ СПОРТА И ЗДОРОВЬЯ

Под эгидой спорта и здоровья провели новогодние каникулы краснозоренцы.

В рамках Декады спорта и здоровья 3 января на базе Успенского сельского Дома культуры состоялось районные соревнования по бильярду. Заявку на участие в турнире подали 12 спортсменов. Девятичасовой бильярдный марафон завершился в пользу Николая Алтунина из села Успенье. Серебряным призёром стал также успенский житель Владимир Мнацаканян. Третье место занял Роман Ханэмиров из посёлка Россошенский.

4 января в спортивном зале районной администрации за звание сильнейшей команды сражались пять мужских сборных по волейболу. Первым определился бронзовый призёр соревнований: на третьей ступеньке пьедестала почёта разместилась молодая и перспективная команда посёлка

Ключики. Главный приз и чемпионский титул разыграли фавориты турнира: команды посёлка Михайловский Новодеревеньковского района и посёлка Россошенский. Финал сложился в пользу гостей. Не менее зрелищную и острую борьбу показали остальные участники: команда «Динамо» посёлка Красная Заря и сборная Краснозоренской ДЮСШ. Содействие в проведении соревнований оказала администрация Краснозоренского района.

Десятки сильнейших спортсменов района собрались на турнир по настольному теннису, состоявшийся 5 января на базе Краснозоренской детско-юношеской спортивной школы. В итоге в состязаниях, проходивших по круговой системе, на первое место вышел Иван Диканский. Серебро турнира завоевал Алексей Переверзев. Третье место у Алексея Новикова. Вся тройка—представители районного центра.

Краснозоренская ДЮСШ также оказала поддержку в организации и проведении соревнований по хоккею с шайбой. Все поклонники этого вида спорта приглашались на ледовую арену в урочище «Заказ» 6 января. Хоккейные баталии этого дня завершились в пользу команды посёлка Россошенский. Вторыми стали хоккеисты посёлка Красная Заря.

Тройку призёров замкнули ключиковцы. Прошедшая декада спорта объединила более сотни краснозоренских спортсменов—непосредственных участников и немалое количество болельщиков.

По информации отдела по делам молодёжи, физической культуре и спорту,
Оксана ГАМОВА

ЗАКОН В СИЛЕ
ПРАВО НА ЛЬГОТЫ

С 1 января вступил в силу закон «О детях войны Орловской области». Он декларирует несколько льгот, точнее три льготы.

Это ежегодная денежная выплата в 500 рублей ко Дню Победы, право на внеочередное оказание медицинской помощи в организациях, подведомственных исполнительным органам власти региона, право на первоочередное получение социальных услуг в организациях социального обслуживания граждан, находящихся в ведении Орловской области.

Ложка дегтя: если гражданин из категории «Дети войны» уже является получателем других мер социальной поддержки в виде денежных выплат, то он должен сделать выбор: то ли получать поддержку по закону о «Детях войны», то ли по другим федеральным или региональным основаниям. И то, и другое — нельзя.

К категории «Дети войны» относятся жители области, родившиеся с 3 сентября 1927 года по 2 сентября 1945 года.

Соб. инф.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

ПОСТАВИТЬ ЗАСЛОН НЕЛЕГАЛЬНОЙ МИГРАЦИИ

В повестку дня итогового заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и преступлений Краснозоренского района вошёл вопрос, касающийся мер по повышению эффективности взаимодействия с правоохранительными органами, органами исполнительной власти нашего района при выявлении и пресечении каналов нелегальной миграции.

Осветить этот и ответить на другие вопросы мы попросили начальника миграционного пункта МО МВД России «Новодеревеньковское» С.В.Ходырева.

—**Сергей Викторович, прежде всего: в чём ведомство на сегодняшний день находится вопросы миграции?**

— До 2004 года Федеральная миграционная служба входила в состав МВД, затем стала самостоятельной структурой, взяв, так сказать, под «свое крыло» паспортно-визовые службы и подразделения по делам миграции МВД России. Указом Президента Российской Федерации № 156 от 5 апреля 2016 года «О совершенствовании государственного управления в сфере контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров и в сфере миграции» Федеральная миграционная служба была упразднена как отдельное ведом-

ство и теперь вопросы миграции находятся под ведомством Министерства внутренних дел.

—**Итак, что такое нелегальная миграция?**

—Если понятие «миграция» означает перемещение людей из одной страны или региона в другой, то нелегальная миграция — это те же действия, только предпринятые с нарушением миграционного законодательства государства.

—**И какова ситуация с соблюдением миграционного законодательства на территории нашего района?**

—Сказать, что всё благополучно, к сожалению, нельзя. Факты выявления нарушений миграционного законодательства есть. Констатируя их, хотелось бы выделить отдельные моменты в тех случаях, когда при постановке на учёт иностранных граждан принимающей стороной выступают граждане Российской Федерации. Зачастую это делается за определённое денежное вознаграждение. Гражданам, идущим на подобного рода сделки, следует понимать, что за фиктивную постановку на учёт иностранных граждан или лиц без гражданства российским законодательством предусмотрена уголовная ответственность — в соответствии со статьёй 322.3 УК РФ. То есть за постановку на учёт иностранных граждан по месту пре-

бывания (проживания) в жилых помещениях на основании заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов либо за постановку на учёт в жилых помещениях без намерения предоставить таковые для пребывания (проживания) следует наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до пяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до трёх лет, либо принудительных работ на срок до трёх лет с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до трёх лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трёх лет.

—**Какие меры могут оказаться наиболее действенными в плане недопущения нарушения миграционного законодательства?**

—Прежде всего это—работа с населением. Особенно с гражданами, относящимися к определённой группе риска. Наиболее уязвимы в этом плане неблагополучные семьи, граждане, злоупотребляющие спиртными напитками. И здесь большая роль в проведении профилактической и разъяснительной работы отводится как правоохранительным органам, так и органам исполнительной власти. Кто, как, в частности, не главы сельских поселений находятся ближе

всех к людям и знают, как и чем они живут.

—**Сергей Викторович, возглавляемая вами служба находится в посёлке Хомутово. Вопрос: проводится ли выездной приём граждан в Красной Заре?**

—На сегодняшний день в Красной Заре приём не ведётся. Напомню, что по некоторым вопросам, касающимся, например, выдачи и замены паспорта гражданина РФ, регистрационного учёта граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, миграционного учёта иностранных граждан и лиц без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации, совсем необязательно обращаться непосредственно в миграционный пункт. Эти и другие услуги в режиме «одного окна» оказывает работающий в Красной Заре МФЦ: удобно, комфортно, с экономией времени и средств. Адрес и график работы миграционного пункта МО МВД России «Новодеревеньковское»: п.Хомутово, улица Кооперативная, дом 73; по понедельникам, вторникам и пятницам—с 9 часов до 13 часов, по четвергам—с 9 часов до 17 часов; перерыв: с 13 до 14 часов. Среда—не приёмный день. Необходимую информацию также можно получить, позвонив по номеру 8-48678-2-16-42.

Беседовала Оксана ГАМОВА

УМНИКИ И УМНИЦЫ

ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ СТАЛО БОЛЬШЕ

В конце ноября прошлого года завершился районный этап школьных олимпиад. О том, как они проходили, рассказала главный специалист отдела образования района Елена Сергеевна Малькова.

—Как уже установилось, олимпиады состоялись в Краснозоренской средней школе, администрация которой всегда предоставляет лучшим учащимся района свои классы.

В нынешнем этапе районных олимпиад принимали участие все школы. Количество прибывших на них составило 238 человек или 41 процент от учащихся 7-11 классов, имеющих право участвовать в олимпиадах.

По результатам интеллектуальных соревнований 42 учащихся заняли 64 призовых места, которые распределились следующим образом: Краснозоренская средняя школа-37, Оревская-9, Большечернавская средняя школа имени В.Г.Алдошина-1, Труновская-6, Малиновская—3.

11 учащихся стали победителями и (или) призёрами нескольких олимпиад. Среди них Жолудева Полина — обучающаяся 8 класса Краснозоренской школы, по 8 предметам; Чернышова Ана-



стасия— обучающаяся 9 класса Краснозоренской школы, по 4 предметам; Касторнова Ольга, Шеховцова Елизавета— обучающиеся 9 класса Большечернавской школы, филиал д. Звереве-Бакулино, филиал д. Протасово, по 3 предметам; Алтунин Павел—обучающийся 7 класса, Бочкова Татьяна—обучающаяся 8 класса, Чернышов Александр—обучающийся 10 класса, Калугина Марина—обучающаяся 11 класса (Краснозоренская школа); Алтунина Дарья—обучающаяся 7 класса, Киселева Альбина, Киселева Диана — обучающиеся 9 класса (Оревская школа)— по 2 предметам.

14 учащихся примут участие в региональном

этапе Всероссийской олимпиады школьников, который состоится в январе-феврале 2017 года по следующим предметам: русский язык, английский язык, география, математика, история, право, химия, физика, экономика, искусство (мировая художественная культура). Это: Чернышова Анастасия— учащаяся 9 класса, Чернышов Александр, Горячева Ирина, Сопнева Марина— учащиеся 10 класса, Балева Дарья, Калугина Марина, Минигубаева Айша— учащиеся 11 класса Краснозоренской школы; Шуголева Эльвира, Алтунина Дарья— учащиеся 7 класса, Киселева Альбина, Киселева Диана— учащиеся 9 класса Оревской школы; Касторнова Ольга, Шеховцова Елизавета— учащиеся 9 класса Большечернавской школы; Ячменев Данила — учащийся 10 класса Труновской школы.

Следует отметить, что данные результаты не пришли сами собой. Им предшествовала большая подготовительная работа в школах. В течение всей второй четверти педагоги усиленно работали с детьми, вооружив их такими знаниями, которые позволили им заявить о себе. Мы по праву гордимся успехами наших одаренных учеников и разделяем гордость родителей за своих детей.

Записала Галина ЕРМОЛОВА

ЗДОРОВЬЕ

В БОЛЬНИЦЕ—
НОВАЯ «СКОРАЯ»

В 2016 году автопарки медицинских учреждений региона пополнили 24 новых автомобиля скорой медицинской помощи. В списке получателей и наша районная больница.

Машины оснащены всем необходимым оборудованием, позволяющем оказывать помощь пациенту уже по пути в больницу.

В списке новых приобретений—современное оборудование для ряда медицинских учреждений города и области—аппарат ультразвуковой диагностики в Орловском областном врачебно-физкультурном диспансере. Новое оборудование поступило в Ливенскую центральную районную больницу.

Соб. инф.